SUBUKA

Data___  ®amuaua Uma \‘ﬁ, OueHKa bannos
Tect no pusuke ana 9 Knacca ’: / 3
Tema: CTpoeHue, usnyueHua u ssoaouma ConHua 1 38é3p, (K §66) i (9] 1
E Nel KaKue cnom oTHOCATCA K COIHeUYHo atmocdepe?
2 a a. KopoHa
§ b b. ®dotocdepa
o ¢ c. Xpomocoepa
§ d d. WoHocdepa
=l Ne2 BHYTpeHHMM UCTOYHMKOM O0borpeBsa nnaHer ABAAETCA ..
la a. Xumwuyeckas peakuma ropeHma
; b b. PeaKuua pagnmoakTMBHOro pacnasa
ol c c. TepmoagepHasa peakuma
2 d d. Cpegm oTBETOB HET BEPHOIO
l% Ne3 B KaKoit cMTyaumm XxopoLo BUAHA conHevyHan atmocdepa?
a a. B AcHyto noroay aHEM
b b. B nacmypHyto norogy
C C. B AacHyo noroay Houbto
d d. Bo Bpemsa coONHEYHOro 3aTMeHuA
Ne4 Kako# npoueHT B 60/1bLIMHCTBE C/ly4aeB OT MacCbl 3B€3Abl COCTaBAALCT TAMXKENbIe 3/IeMeHTbI?
a a. 2%
b b. 28%
c c. 70%
d d. Cpeau oTBETOB HET BEPHOIO
Ne5 Kak cBA3aHbl CBETMMOCTb 3Be34bl U €& macca?
a a. L=M
b b. L=M’
C c. L=Mm?
d d. L=M*
Ne6 KaKoii npoueHT B 60/1bLUMHCTBE CAy4aeB OT Macchl 3Be34bl cocTanneT ME/IUA?
a a. 2%
b b. 28%
C c. 70%
d d. Cpegm oTBETOB HET BEPHOTO
Ne7 Kakas peakuusa npoTekaeTt BHYTpU Aapa 38e34bl1?
a a. Xvmuyeckasa peakumsa ropeHus
b b. Peakuua pagnoakTMBHOro pacnaga
c c. TepmoapepHada peaKkuuns
d d. Cpegm oTBETOB HET BEPHOIO
Ne8 KaKoii npoueHT B 60/1blUMHCTBE C/lydyaeB OT Maccbl 38e34bl cocTaBasetr BOAOPOL?
a a. 2%
b b. 28%
c c. 70%
d d. Cpegu oTBETOB HET BEPHOIO
2| Ne9 KakoBa npumepHas Temnepartypa BHewWHuX cnoés ConHua?
7 a a. 600°C
EIE b. 6000°C
?’, c c. 60000°C
g d d. 600 000°C
= p”
Nel0O | B pe3syabraTe UccnefoBaHMA XMMmuyeckoro coctaBa ConHua v 3B€34 6b110 06HApYKEHO, UTO B HUX
. NPUCYTCTBYIOT ...
; a a. ToJ/IbKO aTOMbI IETKNX 3/1EMEHTOB
o b b. TonbKo aTOMbl TAXKENbIX 3/1EMEHTOB
2l c c. o4yt BCE XMMMYECKMNE SINEMEHTDI, UMEtOLLMECA Ha 3emne
..% d d. Takue uccnefoBaHUA O4YEHb CNOXKHbI U eLLé He NPOBOAUIUCD
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Epemees B.I'.

Nell KaKoe nHTepecHoe siBneHMe MOXHO HabaoaaTtb ¢ 3emnu B xpomocdepe ConHua?
a a. XMMUYECKYI peakumto ropeHus

b b. TepmosgepHyto peakuuto

c c. PeaKuuio pasiMoakTMBHOrO pacnaaa

d d. MpotybepaHupbl

Nel2 | KakoB nepuog BpawieHua ConHua BOKpYr cBoeit ocu?

a a. = 1,3 3eMHbIX CyTOK

b b. =12,6 3eMHbIX CyTOK

C C. = 25,4 3eMHbIX CYyTOK

d d. =30,2 3eMHbIX CyTOK

Nel3 ConHeyHble NATHA ...

a a. TemHee OCTanbHOM NOBEPXHOCTU

b b. fpye ocTanbHOM NOBEPXHOCTH

C c. TaKoW e APKOCTU, KaK W OCTa/ibHasA NOBEPXHOCTb
d d. TakKoro fiBeHus He cylecTByeT
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